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 Израелски министар спољних послова Гидеон Сар објавио је прекид свих
контаката са шефицом дипломатије ЕУ Кајом Калас, назвавши њене недавне изјаве
о "апартхејду" према Палестинцима клеветом.

  

"Госпођа Каја Калас, високи представник ЕУ за спољне послове и безбедносну
политику, већ неко време делује као да је опседнута и отворено пристрасна против
државе Израел. Недавно је објављено да је, током посете Мексику, упоредила
Израел са расистичких режимом апартхејда који је некад постојао у Јужној
Африци", написао је Сар на мрежи Икс.

  

Он је додао да су "многи" изабрани званичници из ЕУ осудили ове речи, али сама Калас
до данас "није изнела деманти, појашњење или одговор" на њих.
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Зато, као министар спољних послова државе Израел, немам избора него да прекинем
све контакте са госпођом Калас док не повуче своју крвну клевету против једине
јеврејске државе на свету, која је притом и једина демократија на Блиском истоку

    

"Зато, као министар спољних послова државе Израел, немам избора него да
прекинем све контакте са госпођом Калас док не повуче своју крвну клевету против
једине јеврејске државе на свету, која је притом и једина демократија на Блиском
истоку", закључио је Сар.

  

Термин "крвна клевета" односи се на средњевековне оптужбе на рачун Јевреја да
убијају хришћанску децу како би њихову крв користили за своје ритуале, а сматра се
једним од најстаријих облика антисемитизма.

  

Каласова је била део високе делегације ЕУ која је посетила Мексико од 20. до 22. маја,
али је портал "Еурактив" изнео ексклузивну информацију о њеним речима тек 12. јуна.

  

На састанку иза затворених врата, Каласова је наводно споменула утиске из своје
претходне посете Музеју апартхејда у Јоханесбургу и направила паралеле са политиком
Израела према Палестинцима на Западној обали и у Гази. Апартхејд је био систем расне
сегрегације у Јужној Африци, од 1948. до 1994.

  

Ово није први "гаф" бивше естонске премијерке, која је постала шефица дипломатије ЕУ
у децембру 2024. Каласова је недавно изјавила да је америчка амбасада у Украјини
евакуисана због руске претње ракетним ударима на Кијев, што се испоставило као
потпуно нетачно.

  

Због изјаве да Кина наводно обучава руске војнике за учешће у борбеним дејствима у
Украјини, портпарол Министарства спољних послова Кине Лин Ђијан оптужио је Калас
за "клевету и блаћење" Пекинга и затражио њено извињење.
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